
DO CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 

ADOLESCENTE DE MINAS GERAIS - Cedca/MG. 

Ata da 355a Sessão Plenária Extraordinária do Cedca/MG, dee 

22/11/2017. 
Ata da tricentésima quinquagésima quinta reunião da Sessão Plenária Extraordinária do 

2 Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de Minas Gerais CEDCA/MG, 

3 realizada aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, em sua sede, 

4 localizada na Casa de Direitos Humanos, à Avenida Amazonas, quinhentos e cinquenta e oito, 
sétimo andar, bairro Centro, município de Belo Horizonte, Minas Gerais. O servidor Alexandre 

6 Canuto, exercendo o papel de Secretário Executivo do CEDCA/MG, procedeu à (0) Verificação 
7 do quórum. Estavam presentes os seguintes representantes governamentais, titulares: Lúcia 

8 Elena Santos, representando a Secretaria de Estado de Trabalho e Desenvolvimento Social 
9 (SEDESE); Vera Lúcia Rezende Costa, representando a Secretaria de Estado da Educação (SEE); 

10 Ricardo Augusto Zadra, representando a Secretaria de Estado da Fazenda (SEF). Estavam 
11 presentes os seguintes representantes governamentais, suplentes: Ricardo Teixeira Silva 
12 Junior, representando a Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação Social e 

13 Cidadania (SEDPAC); Maria Auxiliadora Salles Gonçalves; representando a Secretaria de Estado 
14 da Fazenda (SEF). Estavam presentes os seguintes representantes da sociedade civil, titulares: 
15 Jefferson Silva Paulino, representando a Casa de Arte e In�lusão Social (CAIS); Carlos Roberto 
16 Beto da Silva, representando a Associação de Deficientes do Oeste de Minas (ADEFOM); Silvia 
17 Cristina Silva Santos Batista (Presidente do CEDCA/MG), representando a Associação Lápis de 
18 Cor (ALC); Jo�o Alves Crisóstomo, representando a Associação Pingo de Luz (APL); Rita Ferreira 
19 da Silva Alves, representando a Associação Arco-Iris(AAI); Edson de Oliveira "Edinho
20 Ferramenta" Cunha, representando da Associação Amigos do Bugre (AAB); Dênia Damiane de 
21 Carvalho, representando a Associação Quatro de Agosto (A4A). Estavam presentes os 

22 seguintes representantes da sociedade civil, suplentes: Miriam Maria José dos Santos, 
23 representando a Inspetoria São João Bosco (ISJB); Antônio Marcos Ferreira, representando a 

24 Fundação Sara Albuquerque Costa (FSAC). Estavam presentes os seguintes convidados: Regina 
25 Helena Cunha Mendes, da Associação Profissionalizante do Menor (ASSPROM). Os seguintes
26 representantes governamentais, suplentes, assumiram a titularidade para a reuniäo: Ricardo 

27 Teixeira Silva Junior, representando a Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação
28 Social e Cidadania (SEDPAC). Os seguintes representantes da sociedade civil,ojupsèntes, 

assumiram a titularidade para a reunião: Miriam Maria José dos Santos, epngsentandoj a \ 29 

Inspetoria Säo João Bosco (ISJB); Antônio Marcos Ferreira, representando a Fundagão shra 

Albuquerque Costa (FSAC). Seguindo o Regimento Interno do CEDCA/MG, foram/tdas as 

30 

31 
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DA CRIANÇA E DO CONSELHO ESTADUAL D0S DIREITOS 

ADOLESCENTE DE MINAS GERAIS Cedca/MG.
Ata da 355 Sessão Plenária Extraordinária do Cedca/MG, de 

22/11/2017. 
O 

justificativas de ausência dos conselheiros, tendo sido aprovadasas seguintesiustificativas de 
33 por aclamação do Plenário: Célia Carvalho Nahas (Vice-Presidente do CEDCA/MG), 

32 

34 da Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação Social e Cidadania (SEDPAC); Ana 

35 Paula Mendes Carvalho, da Secretaria de Estado da Saúde (SES); Lorena Luiza Chagas Lemos, da 

36 Secretaria de Estado da Saúde (SES); Giselle da Silva Cyrillo (Secretária Geral do CEDCA/MG), da 

37 Secretaria de Estado de Segurança Publica (SESP); Aloísio Daniel Fagundes, da Policia Civil de 

38 Minas Gerais (PCMG}; Dep. Celinho do Sinttrocel, da Assembleia Legislativa do Estado de Minas 

39 Gerais (ALMG); Fernanda Mara Carvalho de Matos, da Rede Cidadã (RC). Constatados os 

40 registros e o quórum regimental de treze conselheiros votantes, sendo quatro 

governamentais e nove da sociedade civil, passou-se a Aprovacão da pauta. Após discussões e 41 

42 solicitação de exclusão de item, () Leitura e aprovação das atas anteriores; (IV) Comissões 

43 especiais, a proposta de Pauta ficou da seguinte forma: () Verificação de quórum; () 

44 Apresentação, discussão e votaç�o de atas anteriores (Cancelada); (U) Aprovação da pauta; 

45 (V) Comissões Especiais (Cancelada); (V) Informes. A Pauta foi alterada e aprovada, por 

46 aclamação. O servidor Alexandre Canuto, exercendo o papel de Secretário Executivo do 

47 Cedca/MG sugeriu aos conselheiros para que, nas sugestões de correção de cada ata, 

48 verifiquem e encaminhem, por email para o CEDCA/MG, os números de linhas, o texto a ser 

49 retirado e o texto substitutivo, a fim de melhor identificar as alterações. Sugeriu, ainda, para 

50 que encaminhem as sugestões de alteração ao CEDCA/M6, no prazo de duas semanas. O 

51 conselheiro Edinho (AAB) informou que não recebeu as atas. Silvia (ALC) solicitou que 

52 encaminhasse as atas para os conselheiros que ainda não receberam. (V) Informes: Silvia 

53 informou sobre o,Seminário da SEDPAC, que não há possibilidades de pagamento de diárias nos 

54 dias treze e quatorze de dezembro de dois mil e dezessete. Que serão pagos apenas os 

55 transportes (passagens) e hospedagens aos conselheiros do interior e os conselheiros de Belo 

56 Horizonte terão hospedagem, o que ficou de ser confirmado por Alexandre (SEDPAC). Silvia 

57 (ALC) informou que enviou oficios para os setores responsáveis pelas diárias. Abriram-se várias 

discussões em cima da matéria e com as seguintes sugestões: Rita (AAl) sugeriu fazer Nota de A 
Repúdio e sugeriu que colocasse em votação o fechamento deste conselho, case &resolvam 

as situações dos conselheiros do interior, em relação às diárias. Silvia (Aa Yalou sobre a 

58 

59 

60 

61 Resolução do CONANDA, e que deve ser feita uma Resolução do CEDCA/M para utilizaç�p do 

62 recurso FIA para custear a participação dos conselheiros em conferências e eyentos do 
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CONSELH0 ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE MIÑAS GERAIS - Cedca/MG. 

Ata da 355 Sesso Plenária Extraordinária do Cedca/MG, de 

22/11/2017. 
Conselho. Encaminhamento: Oficiar ao Secretário da SEDPAC, informando que não havera 63 

64 reunião do CEDCA/MG nos dias treze e quatorze de dezembro de dois e dezessete. A 

65 Fresidente, verificando que nada mais havia a se tratar e deliberar declarou encerrada a 

66 sessão plenária, da qual foi lavrada a presente ata, que será assinada pelos conselheiros, na 

67 Torma e termos regimentais. Belo Horizonte, vinte e dois de novembro de dois mil e 

68 dezessete. Presentes: 

Representantes Governo órgão/Entidade Assinatura 

SEDESE &Moelu Lúcia Elena Santos 

Vera Lúcia Rezende Costa SEE 

onouca iatmdi lela Ricardo Augusto Zadra SEF 

Ricardo Teixeira Silva Júnior SEDPAC 

Representantes da Sociedade Civil Entidade Assinatura 
Jefferson Silva Paulino CAIS 

Carlos Roberto to da Silva ADEFOM 

Silvia Cristina Silva Santos Batista 

João Alves Crisóstomo APL 

Rita Ferreira da Silva Alves AAI 

Edson de Oliveira "Edinho Ferramenta" Cunha AAB 
Dênia Damiane de Carvalho A4AOna 9 
Miriam Maria José dos Santos IUSB 

FSAC Antônio Marcos Ferreira 
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